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gefahrlich freundlich
[ ]
N/
A Sy,
groB klein
langsam schnell
kann . .. klettern

fliegen

Das ist der Biber.
Der Biber ist

Der Biber ist

Der Biber kann

schwimmen - braun - grof3
braun - laufen - klein

Das ist der Béar .
Der Bar ist

Der Bar ist

Der Bar kann

Das ist das Eichhdrnchen.
Das Eichhérnchen ist

Das Eichhérnchen ist

Das Eichhérnchen kann

gefahrlich - orange
klettern - braun
laufen - freundlich

Das ist das Wildschwein.
Das Wildschwein ist

Das Wildschwein ist

Das Wildschwein kann










Tiere im Wald

!

D a s  i s t   d i e   A m e i s e .

D i e   A m s e i s e  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D i e   A m e i s e  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D i e   A m e i s e   k a n n   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D a s  i s t  d i e   E u l e .

D i e   E u l e  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D i e   E u l e  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D i e   E u l e   k a n n   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

ﬂ i e g e n

g r o ß

k l e tt e r n

b r a u n

b r a u n

k l e i n

!

Das ist der Biber.

Der Biber ist ____________ .

Der Biber ist ____________ .

Der Biber kann ____________ .

Das ist der Bär .

Der Bär ist ____________ .

Der Bär ist ____________ .

Der Bär kann ____________ .

schwimmen - braun - groß 

braun - laufen - klein

Das ist das Eichhörnchen.

Das Eichhörnchen ist  __________ .

Das Eichhörnchen ist  __________ .

Das Eichhörnchen kann  ________ .

Das ist das Wildschwein.

Das Wildschwein ist  ____________ .

Das Wildschwein ist  ____________ .

Das Wildschwein kann  __________ .

gefährlich - orange

klettern - braun

laufen - freundlich

D a s  i s t  d e r  V o g e l.

D e r  V o g e l i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r  V o g e l i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r  V o g e l  k a n n   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D a s  i s t  d e r   W o lf.

D e r  W o lf i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r W o lf i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r  W o lf  k a n n   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

ﬂ i e g e n

g r a u

g e f ä h rli c h

l a u f e n

o r a n g e

f r e u n d li c h

s c h w a r z

D a s  i s t  d e r  H a s e .

D e r  H a s e  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r  H a s e  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r  H a s e   k a n n   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D a s  i s t  d e r  I g e l.

D e r I g e l i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r I g e l i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r I g e l  k a n n   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

l a n g s a m  -  l a u f e n   -  b r a u n

s c h n e ll -  l a u f e n   -  g r a u

!

!

D a s  i s t  d a s   R e h .

D a s   R e h  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D a s   R e h  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D a s   R e h   k a n n   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D a s  i s t  d e r  F u c h s .

D e r  F u c h s  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r  F u c h s  i s t  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

D e r  F u c h s   k a n n   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  .

o r a n g e   - f r e u n d li c h

w e i ß  -  l a u f e n   -  b r a u n

l a u f e n   -  g e f ä h rli c h

gefährlich

freundlich

groß

klein

langsam

schnell
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!
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kann . . . 

ﬂiegen

laufen schwimmen

klettern






